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المخزونات من المخرجات لتقييم طرق عدة :ھناك عدة طرق لتقييم المخرجات من المخزونات:ھناك

  )الوحدوية(المرجحة الوسطية التكلفة طريقة/1
CMUPCMUP

(أو( دخولكلبعدالمرجحةالوسطيةالتكلفةطريقة/2
  )خروج كل قبل
ق/3 ننفاذط خز ال     المخزوننفاذطرق/3

)FiFO(أولا الصادر أولا الوارد طريقة/4-1      
)LiFO( أولا الصادر أخيرا الوارد طريقة/4-2      



): الوحدوية(طريقة التكلفة الوسطية المرجحة 

مجموع إدخالات الفترة بالقيمة بما = (التكلفة الوسطية المرجحة 
(مجموع إدخالات الفترة بالكمية)/(فيھا قيمة مخزون أول المدة ع)

)بما فيھا كمية المخزون

P=(∑pi.Qi)/(Qi)



:مثالثال
x الأولية المادة من كغ n 380/05/01 بتاريخ ما مؤسسة بمخزن كان

ة ةق ال 30395إ .دج30395إجماليةبقيمة
:يلي كما ماي شھر خلال الأولية المادة ھذه حركة وكانت

الت/05/02ف ت كغ220ا .كغ220استعمالتمn/05/02في
.كغ 100 استعمال تم n/05/11في
اتn/05/16ف كغ/د82كغ250ش .كغ/د82بسعركغ250شراءتمn/05/16في

.كغ160 استعمال تم n/05/19 في
كغ60فتn/05/24ف .كغ60صرفتمn/05/24في

.كغ/د83 بسعر كغ 300 شراء تم n/05/27 في
كغ120خروجتn/05/30ف .كغ120خروجتمn/05/30في

باستعمال طريقة التكلفة الوسطية المرجحة، قم بإعداد بطاقة  :المطلوب 
للمادة المخزون تكلفة)x(حركة في)قيمة(لتحديد المستعملة الكميات زون  ي )ي(ي )x(ر  ي  

.ھذه الفترة



  

)المخزون المتبقي(الرصيد )الإستھلاكات(المخرجات+ المشتريات(المدخلات
البيانالتاريخ

)
)مخ أول المدة

)(

QPVQPVQPV

مخ 01/05
أولي

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ30395 380

81.5 ــــــــــــــــــــــــاستعمال02/05 220

380

160

30395

12465 17930

 ـــــــــــــــــــــــــــــاستعمال11/05

2508220500 ــــــــــشراء16/05

81.5

ــــــــــ

100

220

60

310

4315

24815

8150

ـــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــاستعمال19/05

 ـــــــــــــــــــــــــــــاستعمال24/05

81.5

81.5 60

160150

90

11775

6885

13040

4890

 ــــــــــشراء27/05

ـــــــــــــــــــــــــــــــاستعمال30/05

ــــــــــ3008324900

81.5 120

390

270

31785

22005 81.5

ـــــــ

9780

المجموع
   

75795 81.5 93081.5 66053790



ھو المرجح الوسطي السعر:  
P (30395 20500 24900)/(380 250 300) 81 5P=(30395+20500+24900)/(380+250+300)=81.5

دج 53790 :ھي الفترة ھذه في المستعملة الكميات قيمة



دخلات ال كل الات=ع ت الا كل دة+ع ال آخ ن خز مخزون آخر المدة +مجموع كل الاستعمالات=مجموع كل المدخلات

المدة أول المدة=المشتريات+مخزون آخر الاستھلاكات+مخزون الاستھلاكات+مخزون آخر المدةالمشتريات +مخزون أول المدة



:الطريقة ھذه عيوب
ةفةكلا اق لكةال ت إلاال مرور بعدإلاالمستھلكةالمواد قيمةمعرفةيمكنلا
.معينةمحاسبيةفترة

:مزاياھا
قة طلةط اتلكلداات خ ال .المخرجاتلكلموحداسعرا وتعطيسھلةطريقة-

 السعر نفسه ھو المتبقي للمخزون الوحدوي السعر-
المرجح الوسطي


